辽视春晚有望上演《吃面 2》

贾乃亮或加盟,宋小宝是否出演成谜

据网易娱乐 继之前辽宁卫视公布了范 冰冰、蔡依林、柳岩、蔡明四大女神加盟辽视 春晚的消息后,6日又出重磅:著名演员超级 奶爸贾乃亮也将亮相辽视春晚! 虽然贾乃亮 将演出哪个具体节目还没有确定,但作为网络知名的"小咖秀大魔王",贾乃亮的艺能感 与喜剧天赋,令人对他与辽视春晚舞台的首 度相遇充满了期待,据悉,2017 辽视春晚将 于 26 日(腊月二十九)晚7时30分和全国

作为一个地地道道的东北人,贾乃亮加 盟辽视春晚可谓顺理成章,在2017年他将 会把东北元素发挥得淋漓尽致,不但出演电 影《破马张飞之东北往事》,还与宋小宝、于 洋组成魔性东北天团"DBboys",演唱了电 影主题曲《全世界都在说东北话》,迅速占领 各大音乐榜单,MV累计播放量也已突破 5000万,在网络上"东北话"成为主播翻唱 最爱曲目,新一代神曲效应不可小觑。

近几年,宋小宝和辽视春晚已然成为春 节的标配,那黝黑的面孔,魔性的笑声,"海 燕呐你可长点心吧"等经典画面与台词,更是 深入人心。尤其是 2016 年辽视春晚小品《吃 面》更是火遍全国,令人笑出眼泪。有传闻称 今年辽视春晚节目组有意延续热度, 意图将



现象级喜剧作品打造成系列 IP, 推出《吃面 2》再造经典。

然而就在前不久,刚刚传出宋小宝因身体 原因,会在2017年暂别演艺圈的新闻。如果 宋小宝缺席,今年辽视春晚又会是谁来接任宋 小宝的欢乐棒呢?随着贾乃亮登上辽视春晚的 消息传出,凭借小咖秀大魔王的名号,以及日 常微博搞笑画风, 自带东北喜剧天赋的贾乃 亮,有可能会加盟《吃面2》么?这个谜底,还是 要等大年廿九日晚的辽视春晚才能见分晓!

《最后一张签证》陈宝国因感动而出演

据搜狐娱乐 作为国内知名的表演艺术 陈宝国曾四次摘得飞天奖优秀男演员, 获得第一届、第二十一届金鹰奖最佳男主 角,可谓是国宝级的艺术家。此次由陈宝国 主演的战争大剧《最后一张签证》,已于1日 登陆北京卫视,该剧讲述了二战时期中国驻 奥地利外交官鲁怀山、签证官普济州,无私 帮助犹太人逃亡的历史故事。

在《最后一张签证》中,陈宝国饰演领事 馆的副总领事鲁怀山,他带领着普济州等领 事馆同仁,与德国纳粹斗智斗勇,为犹太人 发放一张张生死签证。作为一个追求品质的 资深实力派,陈宝国在选择角色时也非常谨 慎,谈及为何会出演这样一部历史剧,陈宝 国坦言是因为被作品打动:"对于一个创作 者来说,最终你能够决定去参加这个项目, 标准就是这个作品打动你的程度。"在读剧 本的过程中,陈宝国就透露"我在看剧本的 时候就很多次地产生感动、冲动,以至于忘我 地喜欢上这个人物。

不论是这次在《最后一张签证》中饰演副 总领事鲁怀山,还是《湄公河大案》中的公安 部禁毒局局长,悉数陈宝国饰演过的角色,大 多都是有豪情、充满仗义感的人物。对于这样 的评价,陈宝国却表示有不同的看法:"我不 想给观众一个刻板印象,希望尝试更多的角



色",并以两年前在《北平无战事》中出演反派 角色为例子,表达了自己对于"演员应该古、 今、善、恶都去演"的看法。

其实早在四五年前,陈宝国就曾多次表 示想把"工农商学兵"演全。不论是《老农民》 中深入人心的农民形象,还是《钢铁年代》中 的炼钢工人, 陈宝国用自己的演技征服了广 大群众, 也在观众心中树立了一个又一个鲜 活的人物形象。陈宝国直言这些机会都是因 为遇到了贵人,而陈宝国口中的这位贵人就 是国内知名编剧高满堂。陈宝国、高满堂曾四 次合作,两人的默契堪称无人能敌。虽然陈宝 国已经实现了自己曾经的愿望,演全了"工农 商学兵",但有新的角色还是会去尝试。 演员一生中会遇到很多角色,不是说你演了 就完了。你得把它演好了,演得要好看,得耐 看,经得起推敲,这才算是你完成了一次创 作。不是像跑马圈地那样。

《最后一张签证》未播视频曝光

江苏卫视和幸福蓝海回应:支持国剧,抵制盗版

张静静领衔主演的战争剧《最后一张签证》, 正在江苏卫视热播,并凭借新颖的二战题 材、精良的后期制作吸引了很多观众

不过,近日记者发现,《最后一张签证》1 日刚一上星,网络上就曝出了高清版的全集 下载,此事一度在微博上引发热议。对此,作 为播出品台的江苏卫视和作为出品方的幸 福蓝海均进行了回应,表示将严肃处理,联 系相关责任人删除片源,并呼吁广大观众 "以赤诚之心支持国剧,抵制盗版"

实际上,热播剧片源遭提前泄露,这在中 国的电视剧市场上并不是第一次。2015年, 由孙俪主演的《芈月传》大热,收视率和话题 热度均居高不下。但是,剧集开播没多久,网 络上就出现大量盗版片源,严重干扰了正常 的播放秩序,片方不得已向公安机关报案。

盗版对于电视台的收视率、视频网站点 击率的分流,是播出方最不愿意看到的。因 此,针对《最后一张签证》片源在网络上疑似

据搜狐娱乐由花箐执导,王雷、陈宝国、遭泄露一事,记者也第一时间致电了电视剧 制作公司。该剧制片人回应称, 剧方得知消 息后,已经第一时间启动应急预案,联系相 关责任方尽快删除盗版片源,消除不良影 响,通过官方微博表态:"鉴于《最后一张签 证》1小时样片以及46集剪定版网盘资料遭 幸福蓝海对此事给予高度关注,如果这 些网友不立刻删除相关内容,我公司将以法 律手段维护版权。最后希望观众继续关注 《最后一张签证》,以赤诚之心支持国剧,抵 "而作为播出平台方的江苏卫视方 面发出声明表示:"希望个别网友切勿上传、 传播此类文件,或以'全集视频泄露'等虚假 消息欺骗大众"

据悉,网络上作为的"全集资源"实际上 是看片会期间,现场观众用手机拍摄的超长 预告片,并且活动期间工作人员反复强调, 不允许任何形式的翻拍、上传和传播。因为 这段片花中存在片尾结局内容,涉及剧透所 以只限干看片专用。



首次"人机大战" 输给人工智能

幕后科学家解密:计算能力比 AlphaGo 更强



据搜狐娱乐上周五晚,中国电视中上 首场"人机大战",在《最强大脑》第四季舞台 上正式打响。百万数量级道具"钉子画廊" 400 小时打造的"乐高世界"惊艳登台,两位 寒门选手大秀逆天能力,脑力逆袭人生的励 志故事打动了无数观众。人类"最强大脑"王 峰 2:3 惜败于人工智能机器人"小度",逆天 人脑与尖端科技的激烈对决,在引爆收视狂 潮的同时,网络讨论量居高不下,#最强大 脑#、# 最强大脑人机大战 # 等话题持续 霸话题榜与热搜榜。

在 AlphaGo 的升级版— 胜 60 位世界级顶尖棋手后,人工智能"小 度"在《最强大脑》舞台上的又一胜,彻底引 燃了网友对人工智能的暴风讨论。前者因围 棋人工智能而闻名,"小度"则在人脸识别上 大胜人类选手。面对网络上对两种人工智能 的比较,《最强大脑》幕后首席科学团总顾问 刘嘉首度回应:"'小度'如今在人脸识别领 域暂时是排名世界第一,从计算上的难度来 讲,甚至可能会超过现在特别火的 Alpha-

《最强大脑》王峰否认"与名人堂不和"

战后谈人工智能: 早晚会超越人类

上周五,《最强大 脑》第四季重磅 回归, 备受期待 的"人机大战"第 - 场震撼上演. 而对人丁智能机 器人"小度"的挑 战,名人堂选手 有些露怯,最终 "轮值主席"王峰 挺身而出迎战人 工智能。



虽然之前毫

无准备,但王峰超水准发挥,仍拿下了两分 最终以一分之差败给人工智能。这场大战在 播出后24小时内立刻引爆全网热点,王峰 对此很淡然:"虽说靠'直觉'听起来有点扯, 但我的确就是靠着细心观察、分析和直觉,

首期节目中还有一幕扣人心弦,"脑力 名人堂"成员集体决定为一位新选手行使 "爆灯权",给她再一次展现能力的机会,然 而王峰最终决定不按下爆灯按钮。此举引发 名人堂选手激烈反应,王峰后来也坦言:"当 时确实压力很大。"这一突发状况也令网友 担忧名人堂内部关系,王峰则否认:"不会。 大家意见不同很正常,事后我们也不需要刻 意去处理。

随着 AlphaGo 的升级版--Master. 连胜 60 位世界顶尖棋手,"小度"又在人脸 识别领域首次击败人类, 这让越来越多的网 友坚信"人工智能已经超越人类",但也有人 持相反意见:"人类智慧的潜力更加巨大" 对此,王峰有自己的观点:"现阶段人类有可 能会战胜人工智能,但人脸识别这块,迟早 是人工智能完胜的。因为人工智能和人类识 别面孔的原理不一样,人类只能看五官,但 小度是通过大量素材的匹配总结算法,并在 无数次匹配中不断对公式进行修改、完善, 它的正确率会越来越高,而这正是人工智能 可怕的地方。